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[Name],

Gan eich bod yn helpu i ofalu am ddiffibrilwyr ein sefydliad, mae angen eich help arnom i’w cofrestru ar The Circuit: Rhwydwaith Cenedlaethol Diffibrilwyr. 

Sut mae'n gweithio? 

Cewch neges ebost cyn hir oddi wrth dîm The Circuit yn gofyn i chi gofrestru’r diffib(wyr) sydd yn eich gofal. Dilynwch y camau yn y neges honno i greu cyfrif, derbyn yr enwebiad a chwblhau'r cofrestriad. 

Pam mae'n bwysig? 

Mae ataliad y galon yn achosi gofid a galar i filoedd o deuluoedd bob blwyddyn. Mae defnyddio diffibriliwr gyda CPR yn gallu dyblu siawns rhywun o fyw, mewn rhai achosion. Ond os nad yw'r gwasanaethau ambiwlans yn gwybod ble mae'r diffibrilwyr, allan nhw ddim cyfeirio pobl atyn nhw mewn argyfwng. Dyna lle gall The Circuit helpu. 

Mae The Circuit yn cysylltu gwasanaethau ambiwlans y GIG â diffibrilwyr cyhoeddus ledled y Deyrnas Unedig fel y gall pobl ddod o hyd iddyn nhw pan fydd bywydau yn y fantol. Dyna pam y mae'n hollbwysig i ni gofrestru'n diffibrilwyr ni cyn gynted â phosibl. 

Lawrlwythwch eich Canllaw Gwarcheidwad 

Mae Eich Canllaw i fod yn Warcheidwad Diffibriliwr yn cynnwys popeth y mae angen i chi ei wybod am ofalu am ddiffibrilwyr. Darllenwch drwyddo nawr, yna cyfeiriwch ato pan fydd angen.
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Diolch yn fawr am eich help. Gyda’n gilydd, gallwn achub rhagor o fywydau ar ôl ataliad y galon.
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